
ผู้ประเมิน จำ นวนผู้ตอบแบบประเมิน

1. ครู/บุคลากร 36

2. ผู้ปกครอง/บุคคลภายนอก 171

3. นั กเรียน 253

รวมทั้ งหมด 460
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สรุปประเมินความพึงพอใจด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ ปี การศึกษา 2566
โรงเรียนเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระศรีนครินทร์ ศรีสะเกษ ในพระราชูปถัมภ์สมเด็จพระเทพรัตน์ราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี

Srinagarindra the Princess Mother School,Si Sa Ket under Her Royal Highness Princess Maha Chakri Sirindhorn Patronage

นั กเรียน ผู้ปกครอง/บุคคลภายนอก ครู/บุคลากร

7.8%

37.2% 55%

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจน้อย
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อยที่สุด

94.3%

ด้านระบบเครือข่ายและเครือข่ายไร้สาย
[1. ความง่ายในการเชื่อมต่ออินเทอร์เน็ต]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อย
พึงพอใจน้อยที่สุด

12.7%

85.4%

ด้านระบบเครือข่ายและเครือข่ายไร้สาย
[2. ความเร็วในการใช้งานอินเทอร์เน็ต]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อย
พึงพอใจน้อยที่สุด

12.7%

85.4%

ด้านระบบเครือข่ายและเครือข่ายไร้สาย
[3. สามารถใช้งานได้อย่างต่อเนื่องรวดเร็ว]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อย
พึงพอใจน้อยที่สุด

17.7%

79.8%

ด้านระบบเครือข่ายและเครือข่ายไร้สาย
[4. เสถียรภาพของระบบเครือข่ายในการรับ ส่งและสื่อสารข้อมูล]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อย
พึงพอใจน้อยที่สุด

18.2%

79.5%

ด้านระบบเครือข่ายและเครือข่ายไร้สาย
[5. มีจุดให้บริการ Wifi หลากหลาย]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อยที่สุด
พึงพอใจน้อย

9.2%

88.8%

ด้านระบบเครือข่ายและเครือข่ายไร้สาย
[6. มีความปลอดภัยในการเข้าใช้งาน]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อยที่สุด
พึงพอใจน้อย

10.4%

87.9%

ด้านระบบเครือข่ายและเครือข่ายไร้สาย
[7. ความพึงพอใจในภาพรวมในการใช้บริการเครือข่าย]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อยที่สุด
พึงพอใจน้อย

8.1%

91.8%

ด้านวารสารของโรงเรียน 
[1. มีความชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อถือ และข้อมูลมีการปรับปรุงอยู่เสมอ]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อยที่สุด
พึงพอใจน้อย

13.7%

86.2%

ด้านวารสารของโรงเรียน 
[2. ปริมาณเนื้อหามีเพียงพอกับความต้องการ]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อยที่สุด
พึงพอใจน้อย

96.7%

ด้านวารสารของโรงเรียน
[3. เป็นแหล่งข้อมูลที่ตรงกับความต้องการของผู้ใช้งาน]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจน้อย
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อยที่สุด

95.7%

ด้านวารสารของโรงเรียน
[4. ข่าวสารการประชาสัมพันธ์ มีความเหมาะสม น่าสนใจ]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อยที่สุด
พึงพอใจน้อย

95.3%

ด้านวารสารของโรงเรียน 
[5. การจัดรูปแบบในวารสารฯ ง่ายต่อการอ่านและการใช้งาน]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อยที่สุด
พึงพอใจน้อย

13.5%

86.2%

ด้านวารสารของโรงเรียน 
[6. มีความต่อเนื่องและสม่ำเสมอในการประชาสัมพันธ์]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อยที่สุด
พึงพอใจน้อย

30%

68.5%

ด้าน Website และ Fanpage
[1. ความสะดวกในการเชื่อมโยงข้อมูลภายในเว็บไซต์]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อย
พึงพอใจน้อยที่สุด

32.9%

65.4%

ด้าน Website และ Fanpage 
[2. ความรวดเร็วในการเข้าถึงเว็บไซต์]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อยที่สุด
พึงพอใจน้อย

42.1%

56.5%

ด้าน Website และ Fanpage 
[3. ข้อมูลครบถ้วน ถูกต้อง ตรงต่อความต้องการของผู้ใช้]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อยที่สุด
พึงพอใจน้อย

34.9%

64.1%

ด้าน Website และ Fanpage 
[4. ข้อมูลมีความทันสมั ย]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อยที่สุด
พึงพอใจน้อย

28.6%

70%

ด้าน Website และ Fanpage 
[5. ความสวยงาม ความทันสมั ย น่าสนใจของหน้าเว็บไซต์]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อย
พึงพอใจน้อยที่สุด

29.3%

68.8%

ด้าน Website และ Fanpage 
[6. การจัดรูปแบบในเว็บไซต์ง่ายต่อการอ่านและการใช้งาน]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจน้อย
พึงพอใจน้อยที่สุด
พึงพอใจปานกลาง

94.3%

ด้าน Website และ Fanpage
[7. ภาพกับเนื้อหามีความสอดคล้องกันและสามารถสื่อความหมายได้]

พึงพอใจมาก
พึงพอใจ
พึงพอใจปานกลาง
พึงพอใจน้อยที่สุด
พึงพอใจน้อย

12.9%

87%

ด้าน Website และ Fanpage
[8. ความเห็นโดยรวมในเรื่องคุณภาพและประโยชน์ที่ได้รับจากระบบนี้ ]
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